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ATA DA REUNIAO ORDINARIA DE 19/12/2023

Ata    daTerceira    Sess5o    Legislativa    da    Vig€sima    Reuniao
Ordinaria     da     Camara     Municipal     de     Astolfo     Dutra,     da
Legislatura     2021/2024,     realizada     no     dia     dezenove     de
dezembro  de  dois  mi]  e  vinte  e  tres,  com  inicio  as  dezenove
horas na  Sala das Sess5es da Camara  Municipal.  Assumindo a
Presidencia  dos  trabalhos  o  Senhor  Presidente  Gilberto  Lippi,
fez  a  chamada  do  Secretario  da  Mesa   Diretora  Jo5o  Carlos
Ferreira   Batista   e  determinou   o   mesmo  que   procedesse  a
chamada   nominal   dos   Senhores   Vereadores,   procedida   a
chamada     a     ele     responderam     os     Vereadores:     Adilson
Venancio,  Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira,  Clemilson  Alves
Neiva,  Gilberto  Lippi,  Jos6  Bonato  Neto,  Luiz  Carlos  Marcelo,
Marino   de   Souza   Braga   e   Reginaldo   de   Souza   Costa.   Em
seguida    verificada    a    existencia    de    qu6rum,    o    Senhor
Presidente,  suplicando  a  protecao de  Deus,  declarou  aberta
sessao.  Logo  ap6s  o  Senhor  Presidente  colocou  em  discussa
e  em  seguida  em  votacao  as  Atas  das  Sess5es  anteriores,
sendo  01  Extraordin5ria  e  01  Ordinaria  realizadas  no  dia  05
de    dezembro    de    2023,    que    foram    APROVADAS    POR
OwAWJMIDADE.  Logo ap6s o Senhor Presidente fez a  leitura
do Oficio/SMS  no 071/2023  da  Secretaria  Municipal  de Sadde.
Prosseguindo    com    os    trabalhos,    foi    feita    a    leitura    da
COFIRESPONDENCIA    DO    LEGISLATIVO,    constarite    da
seguinte  proposicao:  JrvDJCAcfio  NO 36/2023,  de  autoria
do  Vereador Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira.  Em  seguida  a
JrvDZICACLgo   rvo   36/2023   foi   colocada   em   discussao   e
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PFtoJETO  DE  LEI  NO  39/2023,  de  autor.ia  do  Exeoutiv.ay
que ``disp6e sobre cemit6rios e servigos funer6rios  no
Municipio     de    Astolfo     Dutra     -MG     e    d6     outras
providenci-as",  sendo  o  mesmo  encaminhado  as  Comiss6es
de    Finan€as,    Orcamento    e   Tomada    de    Contas   e    a    de
Legislacao,  Justice   e   Redacao   Final   para   analise  e   parecer,
PROJETO DE LEI NO 57/2023, de autor.ia do Vereador ]o~ao
Carlos   Ferreira   Batista,   que   ";nsri.fu;   a   programa   dle
vallorizas5o  dos  profissionalis  que  atuam   na   limpeza
urbana do Municipio e d6 outras providencias", sendo o
mesmo   encaminhado   as   Comiss6es   de   Obras,   Urbanismo,
Inddstria,  Agropecu5ria  e  Meio  Ambiente  e  a  de  Legislacao,
Justiga e  Redaeao  Final  para analise e  parecer,   PROJE7lo DE
LEI   NO   58 de   autoria   do   Vereador   Joao   Carlos
Ferre.ira  Batlista,  que  "cria  a  programa  de  atendimento
domiciliar  no  servigo  municipall  de saade,  destinado  al
atender   as   pessoas   com   deficiencia   e   as   pessoas
i-dlosas",   sendo   o   mesmo   encaminhado   as   Comiss5es   de
Sadde   e   Assistencia   Social   e   a   de   Legislasao,   Justi€a   e
Redacao   Final   para   analise   e   parecer,   PROLJEJIO  DE  [EJ
COMPLEMENTAR  NO   08/2023,   de  autor.ia  do  ExeoutjIVc>,
que    ``disp6e    sobre    a    readequac5o    de    calrgo    de
fisioterapeuta dentro do plano de carreiras do servidor
pablico  dal  Secretaria  Municipal  de  Sa&de  de  Astolfo
Dutra,  instituido  pela  Lei Complementar no 88/2020 e
da' oufras provi.d6nci.as",  sendo o  mesmo encaminhado as
Comiss6es     de     Sadde     e     Assistencia     Social,     Fina
Orgamento  e Tomada  de  Contas e  a  de   Legislag5o,  Justi€a  e
Redacao   Final   para   analise   e   parecer,   PROJE7lo  DE  [EJ
COMPLEMENTAR  NO  09/2023,  de  autor-ia  do  Executivo,
que ``institui a fung5o gratificada de supervisor de area,
a  ser  exercidal  pelo  servidor  municipal  ocupante  do
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calrgo de Agente de Combate a  Endemias,  nos termos
da    Lei    Complementar    no    88/2020    e    d6    outrals
provider)ci-as",  sendo  o  mesmo  encaminhado  as  Comiss5es
de    Sadde    e    Assistencia    Social,    Financas,    Orgamento    e
Tomada  de  Contas e a  de   Legislagao,  Justiga  e  Redacao  Final

para analise e parecer.  Logo ap6s o Senhor Presidente passou
a  ORDEM  DO  DIA,  que  6  a  pauta  de vota€ao,  colocando  em
discuss5o  e  vota€ao  as  seguintes  proposi€6es:  PROJE7lo DE
LEI   NO   53 de  autoria   do   Executivo,   que   "Di.sp6e
sobre a  denominac5o  da  Escola  Municipal "Professora
EDILA   LuCARELLI   SOLDAII,   na   rede   Municipal   de
Ensino de Astolfo Dutra situada no Distrito de SantrAna
do Campestre e d6  outras  providencias",  PROJETO  DE
[EJ  WO  54/2023,  de  autoria  do  Executivo  que  ''a/rera  a
artigo  10  da  Lei  1.388,  de  18  de  dezembro  de  2019,
instituido    a    beneficio    da    CESTA    VEFIDE    parai    os
Servidores      P&blicos      municipais      e      d6      outras
providencias", PROJETO DE FIESOLucho NO 07/2023 de
autoria  da  Mesa  Diretora  Desta  Casa  Legislativa,  que  "tom
o    Projeto    "Palrlalmento    Jovem    de    Minas    Gerais"
institucional,  no  ano  de  2024,  no  ambito  dal  C§mara
Municipal  de  Astolfo  Dutra  e  d6  outras  providencias'',
PROJET0 DE LEI N° 56/2023, de autor.ia do Execulivo que
"institui no ambito do Poder Executivo do municipio
Astolfo    Dutra,    a    gratificac5o    de    incentivo    aos
indicadores de desempenho da SaGde Bucal, com base
na     Portaria    GM/MS    no    960/2023".     As    rofer.idas
proposic6es   por  terem   sido   lidas   na   Reuniao  do  dia   05  de
dezembro e colocado com  vistas as Comiss6es de  Educacao e
Direitos  Humanos,  Financas,  Orcamento e Tomada  de Contas,
Sadde   e   Assistencia   Social   e   a   de   Legislagao,   Justica   e
Redacao  Final,  continham das mesmas pareceres favor5veis ai,r
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sua    tramitacao.    Sendo    assim,    na    forma    regimental,    dB:i
mesmos  foram   colocados  em   discuss5o  e  em   seguida   em
votacao   em    Tt/RNO   ¢NICO,   as   seguintes   proposic5es:
PROJETO  DE  LEI  NO  53/2023,  de  autor.ia  do  Executivo,
que ``Disp6e  sobre  a  denominag5o  da  Escola  Municipal
``Professora    EDILA    LuCARELLI    SOLDATI,    na    rede

Municipall   de   Ensino   de   Astolfo   Dutra   situada   no
Distrito   de   Sant'Ana   do   Calmpestre   e   d6   outras
provi.d6nc;as",    restando    assim    consignado    o    seguinte
resultado     nominal:      Vereador     Adilson     Venancio:      PELA
APROVACAO,  Vereador    Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira:
PELA  APROVAcfio  Vereador  Clemilson  Alves  Neiva:  PELA
APROVAcfio,      Vereador      Jos6      Bonato      Neto:       PELA
APROVACAO,  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista:   PELA
APROVACAO,      Vereador      Luiz      Carios      Marcelo:       PELA
APROVAcfio    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PE
APROVA¢AO,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PE
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem  dos
votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  vota€ao  em  Tt/RWO
0NICO  do  PROJETO  DE  LEI  NO  53/2023,  de  autoriia  do
Executivo,  que "Disp6e  sobre a  denominag5o da  Escola
Municipal  "Professora  EDILA  LuCARELLI  SOLDATI,  na
rede  Municipal  de  Ensino  de  Astolfo  Dutra  situada  no
Distrito   de   Sant'Ana   do   Campestre   e   d6   outras
providencias":    APFIOVADO    POR    UNANIMIDADE    EM
TURNO bNICO, PRO]ETO DE LEI NO  54/2023, de autor-ia
do ExeoutjIVo que ``altera  a artigo  10 da  Lei  1.388,  de  18
de dezembro de 2019,  instituido o beneficio da CESTA
VEFtDE  para  os  Servidores  PGblicos  municipais  e  d6
oi/£ras    prow/-d6nci-as"..     restando    assim    consignado    o
seguinte    resultado    nominal:    Vereador    Adilson    Venancio:
PELA   APROVAcfio,   Vereador      Ant6nio   Carlos   de   Souza
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Oliveira:     PELA    APROVACAO    Vereador    Clemilson    Alves
Neiva=    PELA   APROVACAO,   Vereador   Jos€   Bonato   Neto:
PELA  APROVACAO,  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista:
PELA   APROVACAO,   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:    PELA
APROVACAO    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:     PELA
APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem  dos
votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  votagao  em  Tt/RWO
0NICO  do  PROJETO  DE  LEI  NO  54/2023,  de  autor.ia  do
ExeoutjIVo que ``altera o artigo  10 da  Lei  1.388, de  18 de
dezembro  de  2019r   instituido  o  beneficio  da  CESTA
VERDE  para  os  Servidores  PGblicos  municipais  e  d6
outras  providencias":  APROVADO  POR  UNANIMIDADE
EM______T_UFINO     ONICO,     PROJETO     DE     RESOLucho     NO
07/2023 de autoria da Mesa Diretora  Desta Casa Legislativa,
que  ``torna   o   Projeto  ``Parlamento   Jovem   de   Minals
Gerais"  institucional,  no  ano  de  2024,  no  a mbito  da
Camalra    Municipal    de   Astolfo    Dutra    e   d6    outr`
provi-d6nci.as";    restando    assim    consignado    o    seguinte
resultado     nominal:      Vereador     Adilson     Venancio:      PELA
APROVACAO,  Vereador    Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira:
PELA  APROVACAO  Vereador  Clemilson  Alves  Neiva:   PELA
APROVACAO,      Vereador      Jos€       Bonato       Neto:       PELA,
I`p;6JI;E6;  ve'r:;i.oT-joao--c-a-rlosi;`rTeira  3`a_t-i:[a :  iiEf
APROVACAO,      Vereador      Luiz      Carlos      Marcelo:      PELA
APROVACAO    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:     PELA
APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem  dos
votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  vota€ao  em  7URWO
0NICO   do   P_F_lo_I_ETIO   DE   RESOLuCAO   NO   07/2023   de
autoria  da  Mesa  Diretora  Desta  Casa  Legislativa,  que  "toma
o    Projeto    "Parlalmento    Jovem    de    Minas    Gerais"
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institucional,  no  ano  de  2024,  no  §mbito  da  Cf mara
Municipall  de  Astolfo  Dutra  e  d6  outras  providencials":
APFtovAD_a__P_O±]±]uNANrM]DADE   EM   TUF.NO   ON]Cor
PROJETO DE LEI NO 56/2023, de autor-ia do Execut-ivo que
"institui no a mbito do Poder Executivo do municipio de
Astolfo    Dutrar    a    gratificagao    de    incentivo    aos
indicadores de desempenho da Sa&de Bucal, com  base
na   Portaria   GM/MS   no   960/2023":    restando   asstim
consignado  o  seguinte   resultado   nominal:   Vereador  Adilson
Venancio:  PELA  APROVAC^O,  Vereador    Ant6nio  Carios  de
Souza  Oliveira:  PELA APROVACAO Vereador Clemilson Alves
Neiva=    PELA   APROVACAO,   Vereador   Jos6   Bonato   Neto:

votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  votacao  em  7lt/RWO
0NICO  do  P_RQJ_E_T_a_hE_L_EI  NO  56/2023,  de  autor.ia  do
ExecutjNo que "institui no §mbito do Poder Executivo do
municipio de Jtstolfo Dutra, a graltificag5o de incentivo
aos  indicadores  de  desempenho  da  SalGde  Bucall,  co
base  na   Portaria  GM/MS  no  960/2023":   APROVADO
POR  UNANIMIDADE  EM  TURNO  0NICO.  Prossegulindo  a
Ordem  do  Dia,  a  Presidencia  colocou  tamb6m  em  discussao  e
em   seguida   em   segunda   votacao   o   PROLJE7lo   DE   [EJ
COMPLEMENTAR NO 07/2023 de autoria do Executivo, que
``altera   a   Legis;Ialg5o   do   Imposto   sobre   servigos   do
municipio  de  Astolfo  Dutra  e  d6  outras  providencials"-.
restando   assim   consignado   o   seguinte   resultado   nominal:
Vereador  Adilson   Venancio:   PELA  APROVACAO,   Vereador
Ant6nio    Carios    de    Souza    Oliveira:     PELA    APROVACAO
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Vereador  Jos6  Bonato  Neto:   PELA  APROVACAO,  Vereador
Joao  Carlos  Ferreira  Batista:   PELA  APROVACAO,  Vereador
Luiz  Carlos  Marcelo:  PELA APROVAcfio Vereador  Marino  de
Souza   Braga:   PELA  APROVAcfio,   Vereador   Reginaldo   de
Souza    Costa:     PELA    APROVACAO.    A    Presidencia    ap6s
conferir  a  contagem  dos  votos,  assim  proclamou  o  resultado
da segunda vcta¢ao do PROJETO DE  LEI COMPLEMENTAR
NO   07/2023   de   autoria   do   Executivo,   que   "altera   a
Legislagao do Imposto sobre servicos do  municipio de
Astolfo  Dutra  e  d6  outras  providencias"..  APFrovADO
POFt  UNANIMIDADE  EM  SEGUNDA VOTAC^O.  quarTto  ao
PROJETO  DE  LEI  NO  55/2023,  de autoria  do  Executivo
que,  ``disp6e  sobre  o  servico  de  inspecao  sanit6ria  e
industrial  de  produtos  de origem  animal  no  Municipio
de  Astolfo  Dutra/MG  e  d6  outras  providencials",  ap6s
varios  debates  e  discuss6es,  o  Senhor  Presidente,  atendendo
ao  pedido de  vistas  do Vereador Jos€  Bonato  Neto,  concedeu
a  mesma.  Ato  continuo,  verificando  a  inexistencia  de  demai
assuntos    a    serem    tratados,    a    Presidencia    agradeceu
atencao  e  a  presenca  de  todos,    e  comunicando  que  a  partir
de   primeiro   de   janeiro      esta      Casa   entrara   em   recesso
Legislativo,  retornando  as  suas  atividades  no  dia  primeiro  d
fevereiro    de    2024    e    a    realizac5o    da    primeira    Reuniao
Ordinaria  no  dia  06  de  fevereiro  de  2024     com  a  seguinte
ORDEM   DO   DIA:   aprecia¢ao,   discussao   do  PROL7ETO  DE
LEI   NO   39 de  autoria   do   Executivo,   que   "dl/.sp6e
sobre cemit6rios e servigos funer6rios no Municipio de
Astolfo Dutra  -MG e d6 outras providenciasrr,  PROJETO
DE   LEI   NO   55/2023,   de   autoria   do   Executivo   que,
``disp6e   sabre   o   servico   de   inspeg5o   sanit6ria   e
industrial  de  produtos  de  origem  animall  no  Municipio---,i -,



de    Astolfo    Dutra/MG    e    d6    outras    providancials",
PF.OJETO    DE    LEI    COMPLEMENTAFI   NO    08/2023,   de
autor.ia do Executiivo, que "disp5e sobre a readequal§5o de
cargo de fisioterapeutal dentro do plano de carreiras do
servidor  p&blico  da  Secretaria  Municipal  de  Sadde  de
Astolfo   Dutra,   instituido   pela   Lei   Complementar   no
88/2020  e  d6  outras  providencias",  PROJETO  DE  LEI
COMPLEMENTAR  NO  09/2023,  de  autor-ia  do  Executiivo,
que ``institui a fungao gratificadal de supervisor de area,
a  ser  exercida  pelo  servidor  municipal  ocupante  do
cargo de Agente de Combate a  Endemias,  mos termos
da    Lei    Complementar    n°    88/2020    a    d6    outras
protridenc/as".  Eu,  Joao  Car[os  Ferreira  Batista,  Secret5rio
da   Mesa   Diretora   mandei   lavrar  a   presente,  que  depois  de
lida    e    achada    conforme,    vai    assinada    pelos   Vereadores
presentes.  Sala das Sess6es,  20 de dezembro de 2023.
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Reginaldo de Souza Costa


